

# Памяти солдат Второй мировой

3 сентября елизовчане почтили память героев-земляков, сражавшихся в той страшной войне

**78** лет назад, 3 сентября 1945 года, закончилась самая страшная война в истории человечества – Вторая мировая.

Митинг, посвящённый этой дате, прошёл у Мемориального комплекса Памяти участников Великой Отечественной войны в горо-

де Елизово. Отдать дань памяти солдатам, благодаря подвигу которых закончилась страшная война, пришли ветераны, представители власти, кадеты, волонтеры, участники Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» и жители города.



«Наши жители, жители Камчатского края, внесли огромный вклад в эту победу. Сегодня очень важно не забывать о них. Мы – дети, внуки, правнуки наших героев – должны всегда помнить и чтить их подвиг», – отметил глава Елизовского муниципального района Сергей Тюлькин.

Неравнодушные граждане почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню Мемориального комплекса. Цветы возложили также к мемориальной доске Героя Советского Союза Георгия Степановича Кузнецова.

Капитуляция Японской империи ознаменовала собой завершение Второй мировой войны, которая шесть лет забирала жизни миллионов людей. Капитуляция была подписана 2 сентября 1945 года в 9:02 по токийскому времени на борту американского линкора «Миссури» в присутствии всех представителей антигитлеровской коалиции.



## Есть наше!

Гастрономический фестиваль впервые пройдёт на традиционной выставке-ярмарке «Елизовская осень»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

ПРАВИТЕЛЬСТВО КАМЧАТСКОГО КРАЯ

НВТУ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВУЗ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ

АССОЦИАЦИЯ ИНДУСТРИИ ГОСТИНИЧНОСТИ КАМЧАТКИ

**ПапоротникРАБ**

**есть наше**  
фестиваль содружества региональных вкусов

Фестиваль содружества региональных вкусов

**Есть наше**

выставка-ярмарка «Елизовская осень» парк «Сказка» г. Елизово

Программу 37-й выставки-ярмарки «Елизовская осень» в этом году впервые разбавит гастрономический фестиваль «Есть наше». Гости ярмарки смогут продегустировать и приобрести блюда из специально разработанного меню приезжих и местных шеф-поваров.

9 и 10 сентября в парке «Сказка» будут работать площадки с открытой кухней, где камчатские рестораны представят блюда, созданные в рамках фестиваля. На мероприятии также подведут итоги всероссийского гастрономического фестиваля «ПапоротникРАБ».

«После таких проектов как «ПапоротникРАБ» и «Гастро-кэмп – 2023», жителей и гостей края ожидает новый фестиваль содружества региональных вкусов – «Есть наше», который ста-

нет изюминкой выставки-ярмарки «Елизовская осень». На территории парка «Сказка» будет оборудован гастрономический дворик, где местные кафе и рестораны представят гостям свои возможности. Шеф-повара Камчатки, ДНР и Запорожской области приготовят традиционные для их территорий блюда, а также новые национальные блюда с использованием местных продуктов и представят их посетителям «Елизовской осени», – рассказал директор Камчатского выставочно-туристического центра Александр Журавлев.

Кроме того, на площадке фестиваля проведут мастер-классы по приготовлению национальных блюд от представителей коренных народов полуострова, шеф-поваров Камчатского края, ДНР и Запорожской области.

Делегация Запорожья и ДНР сможет оценить ассортимент местной продукции на самой масштабной продовольственной ярмарке Камчатского края и договориться с производителями о сотрудничестве.

Фестиваль «Есть наше» станет площадкой, объединяющей рестораторов, шеф-поваров и производителей Камчатки и новых территорий России, представит гастрономический потенциал и преимущества их местных продуктов, а также создаст условия для импортозамещения, чтобы обеспечить комплексную продовольственную безопасность регионов.

Добавим, гастрономический фестиваль содружества региональных вкусов «Есть наше» проводится при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

## Голосуйте за объекты благоустройства!

Голосование за объекты благоустройства в рамках проекта «Решаем вместе» стартовало 1 сентября в Елизовском районе

На сайте «Камчатка в порядке» жители края могут выбрать территорию, которую преобразят в следующем году.

По итогам прошлого года голосования в Елизовском районе был отобран 21 объект, благоустройство которых осуществляется в нынешнем, 2023 году. В этот раз в рамках проекта представлены 11 объектов в поселениях муниципалитета.

Так, жителям города Елизово предлагают отдать свой голос за комплексное благоустройство зоны отдыха и спортивной площадки по ул. Ленина, д. 43 или Ленина, д. 47. Здесь планируется обустроить зону воркаута и отдыха, уложить дорожки и покрытие из резиновой крошки, смонтировать уличные тренажеры, установить огражде-

ния, освещение, скамейки и урны.

В посёлке Лесном, благодаря голосованию, могут появиться универсальная спортивная площадка, скейт-парк и беговая дорожка. В селе Сосновке в планах благоустроить зону отдыха в районе ул. Центральной, д. 9. Здесь обустроят тротуары, установят скамейки, урны и малые архитектурные формы.

В Вулканном планируют преобразить центральную игровую площадку, установив тематический игровой комплекс «Космос». Новые малые архитектурные формы и покрытие появятся на детских площадках в селе Коряки и в селе Паратунке по ул. Нагорной. Ремонт ждёт игровую площадку в районе дома № 20 по ул. Молодёжной в посёлке Новом. Кроме того, здесь установят малые архитектурные фор-



мы, уложат покрытие и тротуарные дорожки.

Жители Раздольного смогут проголосовать за благоустройство пешеходного тротуара по ул. Ролдугина. Проект предусматривает обустройство тротуара, уста-

новку скамеек, урн и озеленение. В посёлке Пионерском запланирована установка ограждения в районе ул. В. Бонивура, 2/1, а в посёлке Сокоч благоустроят сквер.

Голосование по проекту «Решаем вместе» проходит с 1 по 30

сентября. Ознакомиться со списком объектов благоустройства и оставить свой голос можно на сайте «Камчатка в порядке». Итоги станут известны уже в октябре.

Впервые в проекте «Решаем вместе» принимают участие не только администрации муниципалитетов, но и территориальные общественные самоуправления. В каждом поселении объект, набравший наибольшее количество голосов, получит финансовую поддержку за счёт средств субсидий из краевого бюджета.

Напомним, президент Российской Федерации Владимир Путин отмечал, что благоустройство городской среды очень важно, поскольку оно способно влиять на мировоззрение, самочувствие и настроение людей.